

Școala Gimnazială nr. 19 Brașov
NR. ÎNREG. 465 / 11.03.25

ANUNȚ

CLASA PREGĂTITOARE- AN ȘCOLAR 2025-2026

Înscrierea pentru CLASA PREGĂTITOARE va avea loc în perioada 31 martie – 6 mai 2025.

În anul școlar 2025-2026, Școala Gimnazială Nr. 19 Brașov are aprobate în planul de școlarizare 6 Clase Pregătitoare, cu efective de 22 elevi / clasă, în total 132 elevi.

Având în vedere faptul că, încă din anul școlar în curs, clasele a IV-a studiază în schimbul II, în cazul depășirii numărului de 6 clase pregătitoare propuse, acestea vor studia, la rândul lor, prin rotație, în schimbul II.

Urmare a hotărârii Consiliului de administrație al școlii, programul de desfășurare a orelor pentru clasele pregătitoare-clasele a III-a este 7.30-11.05.

Părintele/reprezentantul legal poate să facă înscrierea:

- la unitatea de învățământ: completează cererea-tip de înscriere și depune documentele doveditoare, prezentând și originalele pentru conformitate, în intervalul orar 8.00-18.00 (luni-joi), 8.00-17.00 (vineri).

Acte necesare la înscriere:

- cărțile de identitate ale părinților (copie+original);
- certificatul de naștere al copilului (copie+original);
- certificat de căsătorie (copie+original);
- recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare eliberată de grădiniță (în cazul în care copilul împlinește 6 ani după 31 august 2025),
- documentul prin care CJRAE comunică rezultatul pozitiv al evaluării dezvoltării psihosomatice a copilului în cazul în care copilul împlinește 6 ani după 31 august 2025 și nu a frecventat grădinița sau s-a întors din străinătate,
- sentință de divorț (copie+original - dacă este cazul, din care să reiasă dovada modului în care se exercită autoritatea părintească și la care dintre părinți a fost stabilită locuința minorului);
- în cazul copiilor cu cerințe educaționale speciale se depune certificatul de orientare școlară și profesională (copie+original).

Este necesar acordul scris al ambilor părinți în cazul în care aceștia sunt divorțați și custodia este comună.

NOTĂ: Dacă la înscriere/validare este prezent doar unul dintre părinți, este solicitat și acordul în scris al celuilalt părinte.

Școala nu organizează și nu desfășoară programul ”Școală după școală” .

Ziua Porților deschise nu se organizează în acest an școlar.

Ordinea înscrierii nu presupune acordarea unei priorități la admitere.

Străzile arondate școlii noastre sunt:

9 Mai, Armoniei, Basarabia, Bihorului, Vasile Cârlova, Codrul Cosminului nr. de la 1- 61 impare și de la 2 la 48 numere pare, Crișana, Dobrogea, B-dul Gării, Hărmanului nr. de la 19 - 31 (numerele impare), Aleea Lăcrămioarelor, Pictor Ștefan Luchian, Maramureș, Meseriașilor, Mircea cel Bătrân nr. de la 1- 41 impare, Ștefan Mironescu, Moldovei, Munteniei, Oașului, Olteniei, Aleea Petuniei, Prahova, Aleea Sânzienelor, Transilvaniei, B-dul Victoriei, Aurel Vlaicu nr. de la 63 la 112, Vulcan nr. de la 77 - 115, Banatului, 13 Decembrie nr. de la 15 -101; 50 -90.

ATENȚIE!

"ART.15-(2) În cazul în care aplicația informatică semnalează că pentru copilul respectiv a mai fost depusă o cerere de înscriere la altă unitate de învățământ, înscrisă în baza de date, întrucât a fost validată, dosarul de înscriere nu este acceptat și rămâne valabilă opțiunea deja asumată pentru altă unitate de învățământ."

Director,

prof. Știucă-Lefcencu Adriana

